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COMITÉ DE TRANSPARENCIA

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 04/2022
DEL 23 DE MARZO DE 2022

A las trece horas con cuarenta y cinco minutos del 23 de marzo de 2022, participan en la presente sesión a
través de medios electrónicos de comunicación, Claudia Tapia Rangel, Titular de la Unidad de Transparencia;
Erik Mauricio Sánchez Medina, Director Jurídico; y José Ramón Rodríguez Mancilla, Gerente de Organización
de la Información, en suplencia del Director de Seguridad y Organización de la Información, todos ellos
integrantes del Comité de Transparencia de este Instituto Central, así como Sergio Zambrano Herrera, Gerente
de Gestión de Transparencia, en su carácter de Secretario de este órgano colegiado, de conformidad con la
Quinta de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia del Banco de México, publicadas en el Diario
Oficial de la Federación el siete de mayo de dos mil veinte (Reglas). Acto seguido, quien ejerce en este acto
las funciones de Secretariado del Comité de Transparencia manifestó que existe quórum para la celebración
de la presente sesión, de conformidad con lo previsto en los artículos 43 de la Ley General de Transparencia
y Acceso a la Información Pública (LGTAIP); 64, párrafos segundo y tercero, de la Ley Federal de Transparencia
y Acceso a la Información Pública (LFTAIP); 83 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión
de Sujetos Obligados (LGPDPPSO); 4o. del Reglamento Interior del Banco de México (RIBM); así como Quinta
y Sexta de las Reglas. Por lo anterior, se procedió en los términos siguientes:
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
Quien ejerce en este acto las funciones de Secretariado del Comité de Transparencia, sometió a consideración
de los integrantes de ese órgano colegiado el documento que contiene el orden del día.
Este Comité de Transparencia del Banco de México, con fundamento en los artículos 43, párrafo segundo, 44,
fracción IX, de la LGTAIP; 64, párrafo segundo; 65, fracción IX, de la LFTAIP; 83 de la LGPDPPSO; 4o. y 31,
fracciones XX, del RIBM, y Quinta, de las Reglas, por unanimidad, aprobó el orden del día en los términos del
documento que se adjunta a la presente como “ANEXO 1” y procedió a su desahogo, conforme a lo siguiente:
ÚNICO. AJUSTE AL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN,
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y TEMAS RELACIONADOS 2022.
En desahogo de este punto del orden del día, quien ejerce en este acto las funciones de Secretariado,
manifestó que mediante el correo de 14 de marzo de 2022, enviado por quien es titular de la Subdirección de
Desarrollo de Capacitación de Acceso del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y
Protección de Datos Personales (INAI), en alcance al diverso correo de 25 de febrero de 2022, mediante el que
el INAI puso a disposición de los sujetos obligados la minuta del Taller de Planeación realizado el 21 de febrero
del año en curso, mismo que se agrega a la presente Acta como “ANEXO 2”, informó que al haberse
identificado incidencias en el Formato de Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la
Información, Protección de Datos de Personales y Temas Relacionados (PCTAIPDP) 2022, particularmente en
el grupo de Mandos Medios, específicamente en los cursos especializados, “se llevaron a cabo los ajustes
necesarios en el Formato de Microsoft Word del Programa antes referido.” y pusieron a disposición de los
sujetos obligados el referido formato. En ese sentido, quien en este acto ejerce las funciones de Secretariado
agregó que el Banco deMéxico remitió oportunamente el referido Programa de Capacitación, en los términos
de lo señalado en la minuta referida. Sin perjuicio de lo anterior, somete a consideración de este órgano
colegiado la actualización del citado Programa de Capacitación derivado de la realización de ajustes en el
formato de dicho programa por parte del INAI. Así, quien ejerce en este acto las funciones de Secretariado
somete a la aprobación de este Comité el aludido ajuste al programa de capacitación de 2022, a efecto de que
se envíe al INAI.
Al respecto, después de un amplio intercambio de opiniones, se acordó lo siguiente:
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Único. El Comité de Transparencia del Banco de México, por unanimidad de sus integrantes presentes, con
fundamento en los artículos 1, 23, 43 y 44, fracciones V y VI, de la LGTAIP; 64 y 65, fracciones V y VI, de la
LFTAIP; 31, fracciones VI y VII, del RIBM y Quinta de las Reglas, aprobó el ajuste al Programa de Capacitación
en Transparencia, Acceso a la Información, Protección de Datos Personales y Temas relacionados – 2022, para
su envío al área competente del INAI y ordenó agregar al apéndice de la presente acta, copia del correo
electrónico mediante el que se hace la entrega del ajuste correspondiente, como “ANEXO 3”.
Al no haber más asuntos que tratarse da por terminada la sesión en la misma fecha de su celebración, y en
términos de la Quinta de las Reglas, quien ejerce las funciones de Secretariado en este acto, hace constar el
voto de los integrantes del Comité de Transparencia que participaron en la misma a través de medios
electrónicos de comunicación, la cual se llevó a cabo en tiempo real, y quienes integraron el quórum no la
abandonaron durante su desarrollo. La presente acta se firma por los integrantes del Comité de Transparencia
que participaron en la sesión, así como por quien ejerce en este acto las funciones de Secretariado. Conste.

COMITÉ DE TRANSPARENCIA

CLAUDIA TAPIA RANGEL
Presidenta

ERIK MAURICIO SÁNCHEZ MEDINA
Integrante

JOSÉ RAMÓN RODRÍGUEZ MANCILLA
Integrante Suplente

SERGIO ZAMBRANO HERRERA
Secretario
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Comité de Transparencia 

ORDEN DEL DÍA 
Sesión Extraordinaria 04/2022 

23 de marzo de 2022 

ÚNICO. AJUSTE AL PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y TEMAS RELACIONADOS - 2022. 
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Cervantes Campos Jonathan Antonio

De: Leonor Millán Cabrera <leonor.millan@inai.org.mx>
Enviado el: lunes, 14 de marzo de 2022 11:04 p. m.
Para: vmgarcia@asf.gob.mx; transparencia; jacqueline.castillo@diputados.gob.mx; fernando.flores; 

mcuevas@cenagas.gob.mx; torizdg@cenapred.unam.mx; maribel.cordova@ceav.gob.mx; 
lcedillo@cofece.mx; hector.ortizm@cfe.mx; hector.ortiz@cfe.gob.mx; 
daniel.villamar@cnh.gob.mx; mgaona@cndh.gob.mx; fgrandet@cnsns.gob.mx; 
brenda.valdivieso@conuee.gob.mx; unidad.enlace@comesa.mx; gdchavarria@cjf.gob.mx; 
miguel.fitta@pgr.gob.mx; manuel.mucino@gn.gob.mx; jflores@infonavit.org.mx; 
julio.huerta@ift.org.mx; ireyes@imp.gob.mx; Karla Lizeth Sánchez Domínguez; 
mariell.ramirez@inacipe.gob.mx; gleon@ineel.mx; heriberto.membrila@inegi.org.mx; 
salwa.balut@ine.mx; transparencia@presidencia.gob.mx; maria.carmen.ledesma@pemex.com; 
daniela.olivo@pemex.com; luz.ramirezo@sspc.gob.mx; mpozos@energia.gob.mx; 
obligacionestransparencia_capacitacion; christian.ramos@funcionpublica.gob.mx; 
transparencia@semar.gob.mx

Asunto: ALCANCE Formato de PCTAIPDP 2022 AJUSTADO
Datos adjuntos: 2. Formato de Programa de Capacitación_2022_VF.docx

Estimadas y Estimados Enlaces de Capacitación – Red por una Cultura de Transparencia en el Ámbito Federal 

En alcance al correo de fecha 25 de febrero del año en curso, mediante el cual se remitió la Minuta y la 
documentación correspondiente, relativa al Taller de Planeación del pasado 21 de febrero de 2022, anexo al 
presente se envía el Formato de Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la Información, Protección de 
Datos de Personales y Temas Relacionados (PCTAIPDP) 2022, toda vez que se identificaron las siguientes incidencias 

en el grupo de Mandos Medios, específicamente en  los cursos especializados: Documento de Seguridad en Materia 
de Protección de Datos Personales en el Sector Público, Temas Especializados en Materia de Protección de Datos 
Personales, Auditorías Voluntarias en Materia de Protección de Datos Personales en el Sector Público, Esquemas de 
Mejores Prácticas en Materia de Protección de Datos Personales en el Sector Público, Políticas de Acceso a la 
Información, e Interpretación y Argumentación Jurídica: 

 Se encontraba habilitada la modalidad en línea, pese a que ésta no se encuentra disponible.

 Se encontraba inhabilitada la modalidad de recursos propios, cuando ésta debe encontrarse disponible.

Derivado de lo anterior, se llevaron a cabo los ajustes necesarios en el Formato de Microsoft Word del Programa 
antes referido. 

Sigo a sus órdenes para cualquier duda o comentario sobre el particular. 

Saludos cordiales. 

Atentamente, 

Leonor Millán 

“La información de este correo, así como sus documentos adjuntos, puede ser objeto de solicitudes de 
acceso a la información; así como, de solicitudes en el ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, 
Cancelación, Oposición y Portabilidad de datos personales (derechos ARCOP)” 

"Este mensaje y cualquier archivo adjunto al mismo pueden contener información que podría considerarse 
confidencial y/o reservada. Si ha recibido el mensaje por error, por favor notifique al remitente contestando
el correo, y destruyendo el mensaje original y sus anexos, como una medida de seguridad de carácter 
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administrativo, conforme a lo estableció en el artículo 3, fracción XXI de la Ley General de Protección de 
Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados"  

“La información de este correo, así como sus documentos adjuntos, puede ser objeto de solicitudes de 
acceso a la información; así como, de solicitudes en el ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, 
Cancelación, Oposición y Portabilidad de datos personales (derechos ARCOP)” 

"Este mensaje y cualquier archivo adjunto al mismo pueden contener información que podría considerarse 
confidencial y/o reservada. Si ha recibido el mensaje por error, por favor notifique al remitente contestando el 
correo, y destruyendo el mensaje original y sus anexos, como una medida de seguridad de carácter administrativo, 
conforme a lo estableció en el artículo 3, fracción XXI de la Ley General de Protección de Datos Personales en 
Posesión de Sujetos Obligados"  
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Cervantes Campos Jonathan Antonio

De: transparencia
Enviado el: miércoles, 23 de marzo de 2022 06:30 p. m.
Para: Yuri Emiliano Cinta Domínguez
CC: Fernando Butler Silva; Ileana.hidalgo@inai.org.mx; Leonor Millán Cabrera; transparencia; CT 

notificaciones
Asunto: +Programa de Capacitación Banxico 2022
Datos adjuntos: Oficio Desahogo -Programa de capacitación 2022.pdf; Anexo 1.docx; Anexo 2.pdf

Ciudad de México, 23 de marzo de 2022.

REF: A13/12/2022

LIC. YURI EMILIANO CINTA DOMÍNGUEZ 
Director  General  de  Capacitación  del  Instituto  Nacional  de 
Transparencia,  Acceso  a  la  Información  y  Protección  de  Datos 
Personales (INAI) 
P r e s e n t e. 

En alcance al Oficio enviado a través de correo electrónico por este Banco Central el pasado 11 de marzo de 2022, y

en relación a los correos electrónicos de fechas 25 de febrero y 14 de marzo del año en curso, por los que se envía a

esta Unidad de Transparencia, entre otros, el archivo en formato Word, así como la liga electrónica con el formulario

correspondiente, con la finalidad de que en los mismos se capturaran los datos relativos al Programa de Capacitación

en Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos de Personales y Temas Relacionados 2022, de

este sujeto obligado.  

Sobre el particular, con fundamento en los artículos 44, fracciones V y VI, y 53, primer párrafo de la Ley General de

Transparencia y Acceso a la Información Pública; 65, fracciones V y VI, de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a

la Información; 30, fracción III, 35, fracción VII, 84, fracción VII y 92 de la Ley General de Protección de Datos Personales

en Posesión de Sujetos Obligados; y 4o., 8o., párrafos primero y tercero, 10 párrafo primero, 31, fracciones VI y VII,

31 Bis,  fracciones XIV, XXVIII y XXIX, del Reglamento  Interior del Banco de México, adjunto a  la presente  sírvase

encontrar conforme a sus indicaciones, en forma electrónica el siguiente documento:  

1. El nuevo programa de capacitación 2022 en formato Word, debidamente firmado de manera electrónico por

los  integrantes del Comité de Transparencia del Banco de México y el enlace de  capacitación designado,

identificado como “PC_2022_BANXICO firmado”. (Anexo 1)

2. El nuevo programa de capacitación 2022 en formato PDF, debidamente firmado de manera electrónica por

los  integrantes del Comité de Transparencia del Banco de México y el enlace de  capacitación designado,

identificado como “PC_2022_BANXICO firmado”. (Anexo 2)

Lo anterior, en términos de lo acordado por el Comité de Transparencia en sesión extraordinaria 04/2022 de fecha 23
de marzo de 2022, y con la finalidad de que ese órgano garante esté en posibilidad de considerar dicha información
para los efectos conducentes. 

Finalmente reiteramos a usted nuestra disposición para atender cualquier aclaración o comentario en relación con la
información proporcionada, al teléfono (55) 5237‐2478. 
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A t e n t a m e n t e, 

SERGIO ZAMBRANO HERRERA 
Gerente de Gestión de Transparencia 

ELIZABETH CASILLAS TREJO 
Subgerente de Gestión de Obligaciones de 
Transparencia y Solicitudes de Información 

C.c.p. Dr. Fernando Butler Silva.‐ Director General de Enlace con Organismos Públicos Autónomos, Empresas Paraestatales,
Entidades Financieras, Fondos y Fideicomisos. ‐ Presente  

   Lic. Ileana Hidalgo Rioja.‐ Secretaría de Acceso a la Información.‐ Presente 
    Lic. Leonor Millán Cabrera.‐ Subdirectora de Desarrollo de Capacitación de Acceso.‐ Presente 

2022, Año de Ricardo Flores Magón

Antes de imprimir, piensa en el Medio Ambiente. 



PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y TEMAS RELACIONADOS - 2022 
 
 

Nombre del Sujeto Obligado: Banco de México  
Sector: Organismos Autónomos 

Objetivo del Programa de Capacitación: 
Consolidar una cultura en materia de transparencia, acceso a la información y protección de datos 
personales en Banco de México. Adicionalmente, mantener el Reconocimiento como Institución 100% 
capacitada que este Banco Central ha obtenido desde el año 2016. 

 
Fecha de Elaboración: 17/03/2022 

 

TOTAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O INTEGRANTES DEL SUJETO OBLIGADO SUBTOTAL  UNIVERSO A CAPACITAR EN 2022 SUBTOTAL 
Mandos Superiores 

(Secretarios, Subsecretarios, Directores Generales, o puestos del 1o, 2do y 3er nivel de mando) 12  Mandos Superiores 
(Secretarios, Subsecretarios, Directores Generales, o puestos del 1o, 2do y 3er nivel de mando) 

8 

Mandos Medios  
(Directores de Área, Subdirectores de Área, Jefes de Departamento, Enlaces) 

868  Mandos Medios  
(Directores de Área, Subdirectores de Área, Jefes de Departamento, Enlaces) 374 

Técnicos Operativos 
(Analistas, Personal Técnico y Personal Operativo, o puestos similares) 2942  Técnicos Operativos 

(Analistas, Personal Técnico y Personal Operativo, o puestos similares) 1524 

TOTAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O INTEGRANTES DEL SUJETO OBLIGADO 
(Suma del total de servidores públicos/integrantes del Sujeto Obligado) 3822  Total 1906 

 

 

Nombre de la Acción de Capacitación 

Servidores Públicos o Integrantes del Sujeto Obligado Programados a Capacitar en 2022 TOTALES 
(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 
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Reforma Constitucional en Materia de 
Transparencia ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la LGTAIP ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la LFTAIP     3   7   339  2 8  2 357  359 

Introducción a la LGPDPPSO     2      15  2 1500  2 1517  1519 

Ética Pública 2               2   2 

Sensibilización para la Transparencia y la 
Rendición de Cuentas ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la Administración Pública 
Mexicana ND   ND   ND   ND   ND   ND    



 

 

Nombre de la Acción de Capacitación 

Servidores Públicos o Integrantes del Sujeto Obligado Programados a Capacitar en 2022 TOTALES 
(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 
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Clasificación de la Información y Prueba de 
Daño / Clasificación de la Información 2    5     2   4   8 5  13 

Documento de Seguridad en Materia de 
Protección de Datos Personales en el Sector 
Público  

 ND  1 ND   ND      ND   ND  1 ND  1 

Aviso de Privacidad - Sector Público    1      1   2   4   4 

Tratamiento de Datos Biométricos y Manejo 
de Incidentes de Seguridad de Datos 
Personales 

ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Sistema de Gestión de Seguridad de Datos 
Personales Sector Público ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Temas Especializados en Materia de 
Protección de Datos Personales  ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Auditorías Voluntarias en Materia de 
Protección de Datos Personales en el Sector 
Público 

 ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Esquemas de Mejores Prácticas en Materia 
de Protección de Datos Personales en el 
Sector Público 

 ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Carga de Información en el Sistema de 
Portales de Obligaciones de Transparencia 
(SIPOT) / Guía Instructiva para el Uso del 
SIPOT 

                   

Gobierno Abierto y Transparencia Proactiva                    

Procedimiento de Impugnación y Criterios del 
Pleno / Procedimientos de Impugnación en 
Materia de Acceso a la Información Pública 

   3      2   4   9   9 

Políticas de Acceso a la Información  ND   ND   ND   ND   ND   ND   

Interpretación y Argumentación Jurídica  ND   ND   ND   ND  2 ND  2 ND  2 
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Nombre de la Acción de Capacitación 

Servidores públicos o integrantes del sujeto obligado programados a capacitar en 2022 
TOTALES 

(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 

TO
TA

L 
DE

 
PA

RT
IC

IP
AN

TE
SP

RO
GR

A
M

AD
OS

 P
RE

SE
NC

IA
L 

TO
TA

L 
D

E 
PA

RT
IC

IP
AN

TE
S 

PR
OG

RA
MA

DO
S 

CE
VI

NA
I 

TO
TA

L 
DE

 
PA

R
TI

C
IP

A
N

TE
S 

PR
OG

RA
MA

DO
S 

RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

TO
TA

L 
DE

 
PA

RT
IC

IP
AN

TE
S 

PR
O

G
RA

M
AD

O
S 

PR
ES

EN
CI

AL
 

LÍ
NE

A 
(C

EV
IN

AI
) 

RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

PR
ES

EN
CI

AL
 

LÍ
NE

A 
(C

EV
IN

AI
) 

RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

PR
ES

EN
CI

AL
 

LÍ
NE

A 
(C

EV
IN

AI
) 

RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

PR
ES

EN
CI

AL
 

LI
NE

A 
(C

EV
IN

AI
) 

 RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

PR
ES

EN
CI

AL
 

LÍ
NE

A 
(C

EV
IN

AI
) 

RE
CU

RS
OS

 P
RO

PI
OS

 

Ar
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Metodología para la Valoración y 
Disposición Documental: aspectos 
teóricos e instrumentales 

ND   ND 1  ND   ND   ND   ND 1  1 

Metodología para el Diseño, Formulación 
de Sistemas de Clasificación y Ordenación 
Archivística 

ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Descripción Archivística ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la Ley General de Archivos        1   15      16  16 

Lineamientos para la Organización y 
Conservación de Archivos ND   ND 1  ND   ND   ND   ND 1  1 

 TOTALES 4   8 12   8  5 369  16 1508  33 1897  1930 
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PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y TEMAS RELACIONADOS - 2022 
 

Nombre del Sujeto Obligado: Banco de México  
Sector: Organismos Autónomos 

Objetivo del Programa de Capacitación: 
Consolidar una cultura en materia de transparencia, acceso a la información y protección de datos
personales en Banco de México. Adicionalmente, mantener el Reconocimiento como Institución 100%
capacitada que este Banco Central ha obtenido desde el año 2016. 

 
Fecha de Elaboración: 17/03/2022 

 

TOTAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O INTEGRANTES DEL SUJETO OBLIGADO SUBTOTAL  UNIVERSO A CAPACITAR EN 2022 SUBTOTAL 
Mandos Superiores 

(Secretarios, Subsecretarios, Directores Generales, o puestos del 1o, 2do y 3er nivel de mando) 12  Mandos Superiores 
(Secretarios, Subsecretarios, Directores Generales, o puestos del 1o, 2do y 3er nivel de mando) 8 

Mandos Medios  
(Directores de Área, Subdirectores de Área, Jefes de Departamento, Enlaces) 

868  Mandos Medios  
(Directores de Área, Subdirectores de Área, Jefes de Departamento, Enlaces) 374 

Técnicos Operativos 
(Analistas, Personal Técnico y Personal Operativo, o puestos similares) 2942  Técnicos Operativos 

(Analistas, Personal Técnico y Personal Operativo, o puestos similares) 1524 

TOTAL DE SERVIDORES PÚBLICOS O INTEGRANTES DEL SUJETO OBLIGADO 
(Suma del total de servidores públicos/integrantes del Sujeto Obligado) 3822  Total 1906 

 

Nombre de la Acción de Capacitación

Servidores Públicos o Integrantes del Sujeto Obligado Programados a Capacitar en 2022 TOTALES 
(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 
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Bá
sic
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Reforma Constitucional en Materia de 
Transparencia ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la LGTAIP ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la LFTAIP     3   7   339  2 8  2 357  359 

Introducción a la LGPDPPSO     2      15  2 1500  2 1517  1519 

Ética Pública 2               2   2 

Sensibilización para la Transparencia y la 
Rendición de Cuentas ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la Administración Pública 
Mexicana ND   ND   ND   ND   ND   ND    



Nombre de la Acción de Capacitación

Servidores Públicos o Integrantes del Sujeto Obligado Programados a Capacitar en 2022 TOTALES 
(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 
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Clasificación de la Información y Prueba de 
Daño / Clasificación de la Información 2    5     2   4   8 5  13 

Documento de Seguridad en Materia de 
Protección de Datos Personales en el Sector 
Público  

 ND  1 ND   ND      ND   ND  1 ND  1 

Aviso de Privacidad - Sector Público    1      1   2   4   4 

Tratamiento de Datos Biométricos y Manejo 
de Incidentes de Seguridad de Datos 
Personales 

ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Sistema de Gestión de Seguridad de Datos 
Personales Sector Público ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Temas Especializados en Materia de 
Protección de Datos Personales  ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Auditorías Voluntarias en Materia de 
Protección de Datos Personales en el Sector 
Público 

 ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Esquemas de Mejores Prácticas en Materia 
de Protección de Datos Personales en el 
Sector Público 

 ND  1 ND   ND   ND   ND  1 ND  1 

Carga de Información en el Sistema de 
Portales de Obligaciones de Transparencia 
(SIPOT) / Guía Instructiva para el Uso del 
SIPOT 

                   

Gobierno Abierto y Transparencia Proactiva                    

Procedimiento de Impugnación y Criterios del 
Pleno / Procedimientos de Impugnación en 
Materia de Acceso a la Información Pública 

   3      2   4   9   9 

Políticas de Acceso a la Información  ND   ND   ND   ND   ND   ND   

Interpretación y Argumentación Jurídica  ND   ND   ND   ND  2 ND  2 ND  2 



Elaboró 
Enlace de Capacitación en Transparencia del Sujeto Obligado 

 Autorizó 
Integrantes del Comité de Transparencia del Sujeto Obligado 

 Cargo Nombre Completo Firma 
MTRO. SERGIO ZAMBRANO HERRERA
Gerente de Gestión de Transparencia

 
 Titular de la Unidad de Transparencia MTRA. CLAUDIA TAPIA RANGEL

Nombre Completo 
 Director Jurídico MTRO. ERIK MAURICIO SÁNCHEZ MEDINA

  Gerente de Organización de la
Información

DR. JOSÉ RAMÓN RODRÍGUEZ MANCILLA

Firma 
 

 

Nombre de la Acción de Capacitación

Servidores públicos o integrantes del sujeto obligado programados a capacitar en 2022 
TOTALES 

(Anotar el total de personas a capacitar en cada modalidad) 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA UNIDAD DE TRANSPARENCIA MANDOS SUPERIORES MANDOS MEDIOS TÉCNICOS-OPERATIVOS 
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Metodología para la Valoración y 
Disposición Documental: aspectos 
teóricos e instrumentales 

ND   ND 1  ND   ND   ND   ND 1  1 

Metodología para el Diseño, Formulación 
de Sistemas de Clasificación y Ordenación 
Archivística 

ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Descripción Archivística ND   ND   ND   ND   ND   ND    

Introducción a la Ley General de Archivos        1   15      16  16 

Lineamientos para la Organización y 
Conservación de Archivos ND   ND 1  ND   ND   ND   ND 1  1 

 TOTALES 4   8 12   8  5 369  16 1508  33 1897  1930 
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